

“当巨浪袭来时，我们无法承受”

# 死亡威胁拆散拉丹之子婚姻

## “我心永在”

简说，她丈夫奥马尔的家庭对两人婚姻一直持反对意见，奥马尔还接到过威胁电话。“人们因为我是英国人而反对这段婚姻。我不愿看到我爱的男人死去，这是我们决定离婚的原因。”简说。

简说：“这是一段非常美好的婚姻，我们的关系很稳固。我永远不会再婚。我的心将永远与奥马尔同在，并将把这份爱带入坟墓。”

简去年9月前往埃及接受治疗时与当时年仅26岁的奥马尔相识，两人随后坠入爱河，并于今年4月结婚。简曾这样描述奥马尔：“他是我见过的最完美的人。他心灵纯洁、虔诚安静；他是真正的绅士，也是我最好的朋友。”

## 难堪重负

虽然两人曾有过美好回忆，但“基地”头目儿媳的身份给简带来了巨大压力，两人的婚姻也受到考验。

英国女子简与“基地”组织头目拉丹第四子(见图)的婚姻自公开以来，一直受到媒体和公众广泛关注。英国《每日邮报》19日报道，51岁的简承认，这段维持仅5个月的婚姻已走到尽头，原因是两人面临“死亡威胁”。

而今他们已无法继续承担重压。

简告诉英国《太阳报》，奥马尔上周接到威胁电话。简说，奥马尔接到威胁电话后，认为两人生命都处于危险中。“我们当时完全崩溃，哭了三天三夜。”



## 早有分歧？

《每日邮报》说，当简和奥马尔结婚消息公之于众时，两人的生活似乎很少有共同点。

简是一个教区理事会成员。在与奥马尔相识前，她结过5次婚，有3个孩子和5个孙辈。而奥马尔27岁，在沙特工作，是一名金属废料经销商。有人爆料，奥马尔和他的第二任妻子在吉达共同生活。奥马尔说，这名沙特女子接受他与简的婚姻。

透露婚姻消息不久后，简曾透露她希望借此推动中东地区的和平进程。但她丈夫似乎并不同意她持相同观点，称他对婚姻受到媒体关注感到“惊讶和气愤”。

奥马尔18日证实了离婚消息。他说：“我不想离婚，但因一些严肃的原因，我们必须分开。我很愿意与这个女人在一起，但当巨浪袭来时，我们无法承受。”

张旌(新华社供本报稿)

07092011501

# 女舞蹈家抽脂命丧手术台

## 怀疑死因是手术造成肺部出血

新华社巴西利亚9月18日电 巴西一名23岁女舞蹈家近日在进行抽脂塑身手术时死亡，当地卫生管理部门怀疑死因是手术造成肺部出血。

据当地媒体报道，这名女舞蹈家名叫索维拉，今年1月，她在一家医院做丰胸手术取得成功。本月

16日，索维拉在同一家医院做腹部、腰部和腿部的抽脂手术，主刀医生据称已有23年的经验。手术结束时，医生发现索维拉情况异常，立即将她送入急救室，但未能挽救她的生命。

2003年，巴西进行了逾62万例外科手术，其中60%是美容手术。

# 体重超过400公斤无法离开卧室肥男出门“惊动”消防车

新华社上午电 美国密歇根州消防人员18日出动消防升降车，把一名体重超过400公斤的男子从卧室抬出。

美联社19日援引当地消防部门负责人科克伦的话说，这名男子现年33岁，体重达408公斤，自2003年以来从未出过家门。一名护士18日

## 王后看望熊猫

9月19日，马德里动物园大熊猫馆投入使用，西班牙王后索菲娅出席了大熊猫馆的启用仪式。今年6月西班牙国王卡洛斯一世访华时，两国政府确定中国与西班牙大熊猫

保护研究国际合作项目启动。本月8日，雄性大熊猫“冰星”和雌性大熊猫“花嘴巴”抵达马德里，开始在马德里动物园为期10年的旅居生活。

图为索菲娅与马德里市市长加利亚东(右)在动物园观赏中国大熊猫 图CFP



# 热烈庆祝第10亿粒昂立多邦胶囊顺利下线

对朋友一百个好，就送他

对老公一千个好，就送他

对老爸一万个好，就送他

**昂立多邦** 胶囊

老公应酬多，肝脏不适  
慰劳他昂立多邦胶囊

爸爸年纪大，血脂高，  
昂立多邦胶囊降血脂  
朋友工作忙，容易疲劳，  
送他昂立多邦胶囊真合适

都说养家的男人真辛苦  
其实有家的男人更幸福~

**对他好 就送昂立多邦**

好消息  
即日起至2007年10月15日：  
**买昂立多邦胶囊礼盒2盒送**多邦单盒1盒(24粒)  
或**昂立金猪纳福大礼包1袋**(价值42元)

昂立多邦胶囊将微生态活菌、维生素、矿物质，三效合一科学配伍，抗疲劳、对化学性肝损伤有一定的保护作用，调节血脂。

咨询热线：400-820-1001

# 全国“海选”千名娃娃“批量制造”百岁人瑞

新华社巴西利亚9月18日电 巴西少儿研究所近日推出一项雄心勃勃的计划：在巴西全国范围内挑选1000名儿童，全面呵护他们的成长，帮助他们成功活到100岁。

据巴西门户网站G1报道，参加这项计划的家庭必须提供至少三代人的健康资料，入选儿童及其家庭必须使用少研所提供的营养食谱，并根据少研所的要求改变生活习惯。

少研所董事会主席格利西说，正确的饮食习惯是人们能否长寿的重要条件。她说：“如果一个家庭经常吃烤肉的话，那么为了

孩子将来能长寿，这个家庭就必须考虑改变饮食习惯。”

目前只有3个月大的路易莎已经入选。她母亲莫妮卡表示：“我们全家将为她提供良好的生活环境。除了培养她本人健康的饮食习惯外，包括她的爷爷奶奶在内，我们都会改变自己的饮食偏好。”

目前巴西人的平均寿命为72岁。心血管疾病是巴西人的主要杀手之一，每年有30万人死于此类疾病。吃肉过多、锻炼过少被认为导致巴西人罹患心血管疾病的主要原因。

# 夜贼银行睡大觉 警察粗心未发现

新华社尼科西亚9月18日电 塞浦路斯首都尼科西亚日前发生一起离奇的银行盗窃案：窃贼深夜闯入银行行窃未果，竟在银行内呼呼大睡，而警察接到银行自动报警后赶到现场却没有发现异常，倒是清晨上班的银行清洁工抓住了这名夜贼。

据当地媒体18日报道，这名窃贼向警方供称于17日凌晨来到这家银行，想抢劫自动提款机，于是上房顶砸碎天窗后进入银行，但面对保险柜无计可施，便从冰箱取出果汁解渴，不料困乏中竟倒在地上酣然入睡。

窃贼破窗而入时，触动了自动报警装置。警察驾车赶到后，从外部观察没有发现异常，便打道回府。倒是一大早赶到银行打扫卫生的清洁工发现有陌生人闯入，连忙报警，窃贼才被抓获。

# 蝙蝠入侵宿舍 200学生撤离

新华社上午电 美国休斯敦市一所大学的学生宿舍出现大量蝙蝠，迫使200多名学生搬出。当地卫生部门官员担忧，这些学生可能有患狂犬病的危险。

美联社19日报道，互联网上一段视频显示，位于休斯敦的得克萨斯南方大学学生宿舍走廊里，学生们用扫帚和网球拍与“入侵”的蝙蝠作战。

卫生部门官员要求居住在这栋宿舍的学生本周接受检查，以确定是否需要接种狂犬病疫苗。除猫和狗以外，蝙蝠也是狂犬病病毒的主要传染源之一。